

Приглашаем посетить самый большой фестиваль пива LATVIABEERFEST в Балтии с 29 по 31 мая 2015 года, РИГА.

Теперь, для того, чтобы насладиться самым настоящим beerfest-ом, а также культурно-развлекательной фестивальной программой, больше нет необходимости ехать в Германию. 29-31 мая в Риге, в Верманском парке, состоится **крупнейший в странах Балтии пивной фестиваль LATVIABEERFEST**, в котором примут участие пивовары со всей Латвии и из-за рубежа. На фестивале можно будет попробовать не менее 165 сортов пива, часть из которых произведена в Латвии, а часть – привезена из-за рубежа специально для фестиваля. Фестиваль состоится уже пятый год подряд и признан одним из наиболее значительных культурных событий в странах Балтии!

НАПРИМЕР - Во время фестиваля "Latviabeerfest 2012" было продано более чем 677 бочек пива или больше чем 7 тонн пива. Лидером показателей продаж является "Brenģuļi alus" по проданным 106 бочкам. Также во время праздника пива у посетителей была возможность ознакомиться с несколькими новыми сортами пива, напримар, "Ilgezeem" Клюквенное пиво и "Rīgas Brūveris" Вишневое пиво. Особенно следует отметить оцененные посетителями стенды пива "Cēsu alus" и "Aldaris", которые предлагали не только свою продукцию и качественную еду, а также особенные стенды активности для отдыха посетителей.

Программа тура: 29 мая 2015 выезд из Калининграда 7.00 утра переезд в Ригу с остановкой в Шауляе ТЦ .КРОПОЛИС. Прибытие в Ригу.

Размещение в отеле. Озорная экскурсия с дегустацией рижского бальзама.

Вы увидите основные достопримечательности города с 800 летней историей. Самые знаменитые памятники средневековой готики и более поздней архитектуры - Домский собор, церковь св. Петра, знаменитый Дом Черноголовых, жилой комплекс "Три брата" с характерными ганзейскими складами на верхних этажах, Пороховая башня, монумент Свободы и Рижский замок, резиденция главы государства. Посещение фестиваля.....

30 мая 2015. Завтрак.

Экскурсия в СИГУЛДУ 55 км.

На маршруте будет 2 замка и 1 пещера.

Сигулдский замок.

Построен в 1207 году как крепость типа castellum, позднее перестроен в сооружение типа конвент. С 2012 года можно подняться на Северную башню и главную Надвратную башню.

Турадский замок.

Средневековый Турайдский замок основан в 1214 году по указанию Рижского епископа Альберта. Постепенно замок строился до 16 века.

Пещера Гутманя.

Крупнейшая пещера-грот в Балтии. Старейший объект туризма в Латвии. На стенах пещеры сохранились надписи с 17 в. Здесь возникла легенда о Турайдской Розе.

Дегустация домашних вин Zilver, которые изготавливаются из выращенных и собранных на месте ягод и фруктов. Возвращение в отель. Посещение фестиваля..

31 мая 2015. Завтрак. Выезд из гостиницы. Переезд в Рундале. Посещение РУНДАЛЬСКОГО ДВОРЦА.

Вы увидите один из самых красивых дворцов стиля Барокко в Латвии, который был построен известным итальянским архитектором Франческо Бартоломео Растрелли. Замок был построен как летняя резиденция графа Эрнста Иоганна Бирона. Большинство работ по внутреннему декорированию замка были проведены в 1765-1768 гг. Самыми знаменитыми стали Золотой зал, Белый бальный зал, а также большая галерея, маленькие кабинеты, в которых хранятся коллекции японского и китайского фарфора, 46 интерьеров в стиле Рококо и спальня графа. Рундальский замок, окруженный прекрасным французским парком – одно из немногих оставшихся мест в Латвии, где можно прочувствовать дух 18-го века. ..Возвращение в Калининград с остановкой в ТЦ АКРОПОЛИС, Шауляй. Позднее прибытие.

Стоимость (эквивалент евро): 145 э.е на 1-го человека.

*Оплата производится в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты.

В стоимость включено:

- проезд на автобусе тур. класса,
- 2 ночи в отеле Риги,
- завтраки,
- 2 вход. билета на фестиваль.
- Экскурсия по Риге, экскурсия в Сигулду, входные билеты в замки – ВСЕ!!, 2 дегустации! **Дополнительно оплачиваются:** виза+мед. страховка (45 э.е), ужины, еда и выпивка на фестивале)).

кэт-тр

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Визовая информация](#)

[- Анкета - опросник для получения визы](#)

[- Авиабилеты](#)

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- На Автобусные туры](#)

[- Назад на главную страницу](#)

[- Контактная информация](#)